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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 18 dias do 

mês de setembro de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé, Daniel Maciel, Demerson 

Novais, Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Elias da 

Corbama, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, Marcell Castro, Marquinho 

Pitombeira, Pastor Valter, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pissula e Rayane 

Braga-*. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em seguida, foi 

lido o resumo do expediente. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna, para 

louvar a Deus, por seu aniversário de 54 anos, nesta data. Relembrou, que 

conheceu o prefeito Furlani, em 2011, e desde lá, nunca ficaram um mês sem 

conversar. Agradeceu seus companheiros de mandato, pela recepção que teve, 

desde o início, bem como, ao prefeito Furlani. Agradeceu também, a toda 

população dos bairros Vista Alegre e Getúlio Vargas, que acreditam em seu 

trabalho. Agradeceu aos ouvintes da rádio IdealFM, que participam de seu 

programa. Agradeceu as pessoas que integram o Grupo do Desvalidos e 

ressaltou que nunca foi sorte, sempre foi Deus atuando em sua vida,. Fez um 

agradecimento especial a sua família. Em aparte, o vereador Bruno parabenizou 

o vereador, Pastor Valter pelo seu aniversário e pelo trabalho que vem 

exercendo como parlamentar. Solicitou moção de congratulação ao mesmo. 

Solicitou também, moção de congratulação aos filhos e esposa do Pastor Valter. 

O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para falar sobre o evento da 

Cultura de Paz, ocorrido no UBM. Solicitou moção de congratulação para todos 

o envolvidos neste Seminário, Leandro Uchoa , Cristiane Dionísio, Denilson 

Rosa de Paula, Augusto Cesar Andrade, Fábio Ribeiro, Linear Carvalho e Ana 

Carolina Licasalio. O vereador também parabenizou o vereador, Pastor Valter. 

Parabenizou o Governo, pelo Torneiro Leiteiro de Amparo, bem como a 

Secretaria de Esporte, pela etapa do circuito de corrida rural, no distrito. 

Ressaltou que a instalação das lâmpadas de led, já começou, no bairro Vila 

Elmira. O vereador Junior Bragança fez uso da tribuna para parabenizar o Pastor 

Valter pelo seu aniversário, pelo seu mandato e pela bela família. Em aparte, o 

vereador Gustavo Gomes também parabenizou o vereador Pastor Valter. Em 

aparte, o vereador Pissula parabenizou o Pastor Valter pelo seu aniversário e 

parabenizou o vereador Elias, pelo cuidado e carinho, que ele sempre teve com 

todos desta casa. O vereador Junior Bragança solicitou moção de congratulação, 

para Mayara, Nayara, Fernanda, Ricardo Chiesse, Luciana, Vaguinho 

Anderson, José da Costa, Fabricio Furtado, Vinicius Cordeiro e Priscila. 

Agradeceu o prefeito Furlani pelo empenho e comprometimento com a cidade, 
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se destacando em toda a região. Em aparte, a vereadora Rayane Braga também 

destacou que o prefeito Furlani tem dado um show, em nossa cidade. A 

vereadora Rayane Braga solicitou moção de congratulação, para a vereadora de 

Volta Redonda, Gisele. Solicitou também, moção de congratulação, para a 

direção do Hospital da Mulher e para equipe que faz a coleta de leite, nas casas 

das mães. Disse que recebeu em seu gabinete um grupo de mães de crianças, 

portadoras de diabetes, e elas relataram as dificuldades que estão tendo, no 

município. Informou que fez contato com a Secretaria de Saúde, buscando 

informações e na próxima sessão, entrará com dois projetos de lei, visando 

melhorias para essas crianças e pediu a colaboração de seus pares, para a 

aprovação. O vereador Everton Pesão parabenizou o vereador, Pastor Valter, 

pelo seu aniversário e pelo trabalho com os mais necessitados. O vereador 

Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para o Dr. Hélio Roberto, 

procurador do município. O vereador Paulo Afonso solicitou moção de 

congratulação para Elaine Bittencourt. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da 

tribuna, para parabenizar o Pastor Valter pelo seu aniversário. Falou sobre a 

realização do baile da Terceira Idade, no dia 3 de Outubro, gratuito e com a 

distribuição das pulseiras, no Centro do Idoso. Falou que em parceria do 

Deputado André Corrêia, com o prefeito Furlani, foi inaugurado o CAE – 

Centro de Atendimento ao Empreendedor. Registrou que o prefeito Furlani tem 

sido um prefeito que escuta a população e gosta das pessoas. Que ele está 

resgatando a autoestima do povo barra-mansense. Em seguida, foi colocado em 

votação e aprovado, Projeto de Resolução nº 29/25, após, entrou-se na Ordem 

do Dia, que continha: votados e aprovados: Indicações: nº 235/25; nº 1047/25; 

nº 2997/25; nº 2187/25; nº 415/25; nº 2923/25; nº 2547/25; nº 2456/25; nº 

3001/25; nº 139/25. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula 

Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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